



**Kategorija:** Setovi

## **Komplet sex igračka**

**Šifra proizvoda:** ROCKS00341

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zadovoljstvo je ključna komponenta svake intimne veze, a naš **Komplet sex igračka** donosi vam neponovljivo iskustvo koje će obogatiti vašu intimu. Ovaj pažljivo dizajniran komplet stvara savršeno okruženje za istraživanje, omogućavajući vam da se opustite i uživajte u svakom trenutku. U ronjenju u svet analne igre, naš proizvod nudi nežan pristup koji će vas dovesti do novih visina zadovoljstva.

Naši korisnici često ističu kako čvrsta baza u obliku slova T pruža dodatnu sigurnost, omogućavajući vam da se bez brige upustite u avanturu. Sa snažnim vibracijama koje se šire vašim telom, svaki dodir će vas obuzeti talasima uzbuđenja. Uživajte u raznovrsnosti koju pruža naš **Komplet**, sa čak 7 grešnih postavki koje su pažljivo osmišljene da zadovolje svaki vaš caprice i želju.

Bilo da se radi o unutrašnjoj ili spoljašnjoj stimulaciji, ovaj moćan dodatak se savršeno uklapa u vašu kolekciju igračka za odrasle. Izrađen od visokokvalitetnog, telesno sigurnog silikona koji je prijatan na dodir, naš **Komplet** je idealan saputnik za sve vaše intimne trenutke. Njegov senzualni somotski materijal ne samo da nudi udobnost, već i omogućava lako održavanje i dugotrajnu upotrebu.

Dizajn našeg **Kompleta** u elegantnoj crnoj i zlatnoj boji neodoljivo oslikava vašu sofisticiranost i stil. Bez obzira na prigodu, ovaj proizvod će se savršeno uklopiti u vašu kolekciju, ali i biti savršan poklon za partnera. Vodootporni materijal omogućava vam da istražujete nove dimenzije zadovoljstva, bilo da se radi o kupelji ili tuširanju. Zaboravite na ograničenja - sa ovim **Kompletom**, svaki trenutak postaje poseban.

Uz dodatnu prednost ugrađene baterije, užitak postaje odmah dostupan. Ne čekajte više - istražite potencijale koje pruža naš **Komplet sex igračka** i dozvolite sebi luksuz uživanja. Uverite se da

su svi vaši trenuci ispunjeni ekstazom i radošću koju ovaj proizvod može doneti.

Naša online prodavnica pruža vam priliku da diskretno istražite svet zadovoljstva iz udobnosti vašeg doma. Otkrijte sve što vam je potrebno u sexy shop industriji bez stresa i neugodnosti, uz garantovanu sigurnu i diskretnu dostavu do vaše lokacije. Sa samo nekoliko klikova, vaš **Komplet** će biti na putu ka vama, spreman da unapredi vaša intimna iskustva na viši nivo.

Zadovoljstvo je na dohvat ruke. Ne propustite priliku da obogatite svoj život i doživite nove nivoe uživanja. Dosite se sami sebi i svom partneru tako što ćete naručiti naš **Komplet sex igračaka** danas. Vaša intima zaslužuje najbolje, a mi smo tu da vam to omogućimo. Uzmite žrtvu dosadnim večerama i natenane otkrijte svet zadovoljstva. Napravite prvi korak prema vašem novom iskustvu i naručite odmah!

## Deklaracija

Model:	Komplet sex igračaka ROCKS00341
Naziv i vrsta robe:	Setovi
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Crna   Zlatna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	811041014006
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------